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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 １　つぎの　けいさんを　ひっ算で　しましょう。（１０点×８問）
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２　つぎの　けいさんには、まちがいが　あります。どこが　まちがっているのか
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　　せつめい　しましょう。また、ただしく　けいさんしましょう。（２０点）
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小学校２年生　算数　単元名　４　たし算とひき算のひっ算（１）　　　　　　　ＮＯ２
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

　１　つぎの　けいさんを　ひっ算で　しましょう。（１０点×８問）

（1） ４８＋１７　　（２）１４＋５７　　　（３）５４＋１６　
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２（１）３８＋４７の　けいさんの　まちがいを

せつめい　してみましょう。（１０点）
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小学校２年生　算数　単元名　４　たし算とひき算のひっ算（１）　　　　　　　ＮＯ３
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）

	１　けい算をしましょう。　　　　　　　　　　　（１０点×８問）
（１）３９－１５　　　　　　　　　（２）５８－２７
（３）３５－１２　　　　　　　　　（４）６９－２８
（５）７６－３３　　　　　　　　　（６）７７－６５　
（７）６３－４０　　　　　　　　　（８）８４－３４

２　まみさんは　９５円　もって　買いものに　いきました。３５円の　けしごむを
　買います。のこりは　いくら　ですか。　　　　（式１０点,　答え１０点）
　　しき　（　９５－３５　　　　　　　　）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　（　　　６０円　　　　　　）


小学校２年生　　算数　　単元名　　４　　たし算とひき算のひっ算（１）　　　　　　　　　　　ＮＯ４
（　　　　）年　（　　　　）組　（　　　　）ばん

名前　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
	１　けい算を　して　こたえを　もとめましょう。
　　また,　たし算を　して　こたえを　たしかめましょう。（１０点×８）
（１）５２－３５　＝１７　　　　　　　（２）４０－１８　＝２２
　　

（３）５７－４８　＝９　　　　　　　　（４）４５－８　＝３７
　　
　　　　　　　　　　　　
２　　９０円で,　４８円の　あめと,　下の　どれか　１つを　買います。
　　　どれが　買えますか。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（式５点・答え５点）　　　

（しき）　９０－４８
　　　　　　　　　　　　　　　　（こたえ）　４２円残るので　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　あめ　　と　　（　　　　ジュース　　　　）
３　ゆりさんは　ひき算の　やりかたを　まちがえて　けい算　しています。どんな　まちがいを　しているか　せつめい　しましょう。また,　正しい　こたえを　もとめましょう。（５点×２）
　（ゆりさんのけい算）
（れい）
　一のくらいの　５から　７が　ひけないから　十のくらいから
くり下げた。でも　十のくらいの　けい算を　３－２　ではなく、
４－２で　けい算　している。
正しい　こたえ　　　（　　　　　　１８　　　　　　　　　　　）


小学校２年生　　算数　　単元名　　４　　たし算とひき算のひっ算（１）　　　　　　　　　　　ＮＯ５
（　　　　）年　（　　　　）組　（　　　　）ばん

名前　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
　
１　こうていで　２年せいが　あそんでいます。

おとこのこが　２８にん、おんなのこが　１７にん　います。

みんなで　なんにんですか。
　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　


（１）うえの　ずの　（　　　）に、　かずを　かきましょう。（１０点）

（2） しきを　かいて　こたえを　もとめましょう。（式５点・答え５点）
　

　しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ
（3） たされるかずと　たすかずを　いれかえて　けいさんしましょう。（式５点・答え５点）

　しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ
２　けいさんを　しなくても、こたえが　おなじに　なる　ことが　わかる　　しきを

　みつけて、　せんで　むすびましょう。（１０点×３）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・５７＋２５

３６＋２８・　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・２８＋３６

　　　　　１９＋４２・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・３５＋２８

２５＋５７・

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・４２＋１９

３　ひろきさんは３４円のチョコと１２円のあめをかいます。だいきんが　いくらになる　

　か　けいさんするのに、２つのしきがあると　いっています。どうして、２つのしきが

　あるのか　せつめいしましょう。

（１）２つのしきを　かきましょう。（式１０点、答え１０点、）



（２）２つのしきになることをせつめいしましょう。（２０点）



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
模範解答
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模範解答








　　　　　


　　　　点


　　　　　　点





　十のくらいに　１くりあげるのを　わすれずに　けいさんしましょう。
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模範解答











　　　　　　　点
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模範解答
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＜れい＞たしざんは、たされるかずとたすかずを　いれかえて　けいさん





しても、こたえは　おなじになるから。








